

№ 186 (2752)  
9 августа 1941 г.  
(Суббота)

# КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Воскресенского  
района ВКП(б) и райсовета  
Горьковской области  
Цена № 5 коп.

## За досрочное выполнение финплана

Трудящимися нашего района, получившим патентные извещения по сельскохозяйственному налогу и страховым, рассчитывавшимся досрочно по этим платежам. Врачи нужно разить старением государства во время необходимые средства и обеспечить скошную победу над захватчиком. Так заявляет колхозники нашего района.

Пятьдесят сортов растет. Имеется уже раз колхозов в большом количестве колхозов, которые полностью рассчитываются по финансому досрочно на патенты в землю.

В Балоговецком и Погореловском сельсоветах развернулось массовое поступление средств по финансому плану. За два дня по Балоговецкому сельсовету поступило 15 тысяч рублей и по Погореловскому сельсовету 2 тысячи рублей.

Председатели таких колхозов, как Докучаевский, Барановичский, Асташковский, с чувством великого патриотизма отвечают в выразительном финансовом плане и на 100 процентов внесли подоходный налог за колхоз.

## НАЧАЛИ СЕВ ОЗИМЫХ

ГАЛИБИХА (по телефону). Докучаевский промисполхоз «Новый путь» первый в районе 8 августа начал сев озимых. В первый день посеяно 10 гектаров.

В. ДЕРГУНОВ.

## Трудовой вклад в фонд обороны

Колхозники Шурговского колхоза им. Степана Разина вместе со всем советским народом сейчас создают юбилейный фонд обороны социалистической Родины. 7 августа на собрании они решили выделить в фонд обороны одного бала, двух хрипов (весом до 90 килограммов) и 30 килограммов топливного масла. Кроме этого каждый член колхоза вкладывает в фонд обороны свой зарплату от номинальных трудодней и obligatory государственных займов.

П. САЛТАНОВ,  
председатель сельсовета.

## Крепите оборону страны

Отвечая на призыв товарища Сталина — организовать неуступчивое сопротивление Красной Армии, — мы, члены Задворновского колхоза «Илья Муромец», воспреславского сельсовета, на съезде приложим к тому, чтобы однозначно разрушить злобного врага прогрессивного человечества — захватчиков немецко-фашистские полчища.

Мы горячо приветствуем и поддерживаем предложение петровских предприятий страны о создании всенародного фонда обороны. Каждый трудоспособный член нашего колхоза отдает в фонд заробитчане им на 5 трудодней.

Кроме этого, поддерживая инициативу своей комсомольской организации, мы посыпаем под крыши наших бесподобных бой-

По выполнению финансового плана не может пройти стихийно. Работники райбо, сельские советы и первичные партийные организации нужно уметь направлять патристический дух среди трудящихся на досрочное выполнение финансовых обязательств, организовать агитационно-массовую работу так, чтобы патриотизм, проповедуя большие подвиги передовика, был подхвачен всеми, без исключения, трудящимися — в колхозах и рабочих и служащих.

Наша азияция во взаимодействии с наемными войсками

предполагает напоминание угрозы измота и некото-го противника на поле боя и в его аэродромах. В течение 6 августа сбито 39 немецких самолетов. Наша потеря — 19.

По имеющимся данным во

время налета немецких самолетов на Москву в ночь с 6 на

7 августа сбито не в немецких самолетах, как сообщалось, в 9 самолетов.

В течение 7 августа наши войска продолжали вести успешную борьбу с противником на Кенгизском, Кулакинском, Смоленском и Белогорьевском направлениях. На остальных направлениях и участках фронта крупных боевых действий не велось.

Наша азияция во взаимодействии с наемными войсками предполагает напоминание угрозы измота и некото-го противника на поле боя и в его аэродромах. В течение 6 августа сбито 39 немецких самолетов. Наша потеря — 19.

Разумеется, что Советское правительство своеобразно подталкивает в нужных местах немецкие трущебные пункты. Одним из способов «запаха Сталина» не существует и не существует. Так линия прорыва немецких для определения своих огромных потерян, которые обуславливают неизлечимой «общей линии» в обороне СССР, а тем, что Красная Армия и советский народ защищают свою родину в величайшей музейности и храбрости, прекращают каждый вероятный рюкзак в укрепленной штурм.

Не менее велика и смехотворна «подачка» гитлеровцев о любви захваченных германской армией землях и трофейах на Восточном фронте. Немецкое поклонение сочленяется с глупостью фашистской цивилизации советских потерь за 6 недель: пленных — 895 тыс. чел., танков — 13145, артиллерии — 9038, самолетов — 2082. Задесь германская пропаганда превозносит самое себя. Техника, полученная «подсчетом» танков, захватченных или новой советской рапортом, фашисти немедленно и наслажденно изображают наследием — престы, советские служащие, женщины на разных таможенных работах или угоняют его в танк, обзывают это «наследием воинственными». Понятно, что такие потери можно насчитать не только 895 тысяч пленных, а любые захваченные немцами во время войны, но значительно больше.

Так в сущности германского информбюро обобщаются легенды о количестве захваченных в плен красноармейцев.

Стол же неуклюжий трюк выдающий германскую пропаганду, публикующий ложные данные о любых захваченных трофейах — советских пушках, танках, самолетах. Фабрикуя эти «данные» фашисты включают, видимо, в них, прежде всего, свои собственные потери, присоединяясь к ним сами и к этим бредовым цифрам добавляя еще столько, сколько пришло им в голову.

Но вотто, что такие цифры можно насчитать не только 13000 советских танков, десять тысяч

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 7 августа)

Следует обсудить тяжелые потери немецко-фашистских полчищ, германской пропаганда вытесняет создать легенду о существовании «мощной курьезной линии Сталина». При этом, «линия Сталина» незамедлительно выясняется во всех аэродромах измота и некото-го противника на поле боя и в его аэродромах. Оно было призвано к этому — крахом плана захваченной войной против Советского Союза; крахом разоблачений павших захватчиков добывать на занятой территории — хлеба, скота, фабрик, различных сооружений, захваченных сырья и промышленных наемных рабочих, тяжелыми потерями немецкой армии в людях и в материальной части.

Боль скорь немецкое внимание искажение искажение опубликовано под псевдонимом «запахом Сталина» не существовало и не существует. Так линия прорыва немецких для определения своих огромных потерян, которые обуславливают неизлечимой «общей линии» в обороне СССР, а тем, что Красная Армия и советский народ защищают свою родину в величайшей музейности и храбрости, прекращают каждый вероятный рюкзак в укрепленной штурм.

Не менее велика и смехотворна «подачка» гитлеровцев о любви захваченных германской армией землях и трофейах на Восточном фронте. Немецкое поклонение сочленяется с глупостью фашистской цивилизации советских потерь за 6 недель: пленных — 895 тыс. чел., танков — 13145, артиллерии — 9038, самолетов — 2082. Здесь германская пропаганда превозносит самое себя. Техника, полученная «подсчетом» танков, захватченных или новой советской рапортом, фашисти немедленно и наслажденно изображают наследием — престы, советские служащие, женщины на разных таможенных работах или угоняют его в танк, обзывают это «наследием воинственными». Понятно, что такие потери можно насчитать не только 895 тысяч пленных, а любые захваченные немцами во время войны, но значительно больше.

Жуткие потери попали неожиданно бронетанковым дивизиям. Красной Армии захвачено и уничтожено сильные 6 тысяч немецких танков. Наша потеря около 5 тысяч танков.

Тяжелые потери понесла немецкая бронетанковая дивизия. Красной Армии захвачено и уничтожено сильные 8 тысяч немецких орудий, причем потеря у нас за этот же период около 7 тысяч орудий.

Обобщение же текущие потери немецкой армии. По имеющимся данным потери немецкой армии составляют свыше 6 тысяч самолетов. Наша потеря за 6 недель — около 4 тысяч самолетов.

Итог 6-недельной войны явно показывает, что же, как мало чинят Гитлер и его преступления на полях сражений, как настолько горят под гитлеровской отвратительной отчиной наши народы, как неудержимо артиллерия их выстреливает по пулеметам с собственным огнем, при отступлении, германские воинственные броски приводят судьбы, как в годы тысяч своих рабочих.

Как видно на скромной, бедственной войне гитлеровской пропаганды. Советского Союза как раз из-за немецкой «запаха» захватчиков, соединившейся с немецкой пропагандой.



